

RISPOSTA A QUESITO N. 1

Procedura negoziata mediante cottimo fiduciario per l'acquisto di n. 1 autospazzatrice stradale aspirante da 4 mc

Con riferimento all'oggetto ed in riscontro alle richieste di chiarimenti pervenute a questa Società si specifica quanto segue:

Quesito n. 1): *Dovendo dichiarare l'impegno ad effettuare una prova di spazzamento in gara si chiede se sia già previsto un periodo per quanto in argomento.*

Risposta :

La stessa dovrà avvenire dopo la I° seduta per l'apertura delle offerte prevista per il 04 Dicembre p.v.